

# 百余幅工笔牡丹“绽放”迎宾

菏泽文旅集团签约艺术家作品展启幕



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)5月16日上午,为进一步弘扬牡丹文化和国画艺术,由菏泽文化旅游投资集团有限公司主办,菏泽琼雅艺术品有限公司、浙江隆安拍卖有限公司承办的国色天香·菏泽文旅集团签约艺术家作品展在菏泽市博物馆启幕。本次展览以工笔牡丹作品为主,共展出精品力作100余幅,展期10天。

一幅幅工笔牡丹构图严谨、线条流畅、技法娴熟、色彩绚丽,生动展示了牡丹的雍容华贵。据了解,活动前期,菏泽文旅集

团组织签约艺术家进行了实地写生和集中创作,本着百花齐放、百家争鸣和优中选优的原则,最终选出100余幅参展。同时,本着提高艺术水平、作品质量和需求档次的原则,通过交流、拍卖等形式,促进艺术家、收藏家、企业家有效对接,进一步扩大艺术品市场空间和影响力。

“这次签约艺术家作品展,是传播牡丹文化的一个重要渠道,这些艺术作品也将通过集团搭建的通道走出去,让作品和市场完美对接。”菏泽文旅集团党

委书记、董事长吴福华介绍,集团成立以来,一直把牡丹文化传播、牡丹产业发展作为一项重要工作,先后举办了“故宫菏泽牡丹展”等一系列文化活动,研发出100多种牡丹文创产品、牡丹食品,今年又合作建设了上海崇明菏泽牡丹园,未来还将在更多城市复制,让牡丹文化红遍全国、走向世界。

市人大常委会副主任、党组书记丁志刚,市政府党组成员鲁志成,市委宣传部常务副部长马喜荣等市有关部门领导和社会各界人士参加活动。

## 男子干活挤断手,交警护送速就医

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)5月14日,菏泽开发区一男子在家干活时,因操作失误,不慎将自己的一只手挤断,急需到菏泽博爱医院救治。由于当时正值车流高峰期,其家人便向执勤交警求助。在交警的帮助下,不到5分钟就将患者送到医院,得到及时救治。

据介绍,5月14日11时20分许,菏泽市交警支队开发区交警大队桂陵路中队民警在市长城路与桂陵路交叉口执勤时,面前突然停下一辆白色轿车,驾驶员神色慌张下车求助,称车内有一伤者,急需到菏泽博爱医院接受治疗,希望交警提供帮助。

接到求助后,考虑到情况紧



急,如果稍有耽搁,伤者就会错过最佳治疗时机,开发区交警支队中队长徐传军立即安排辅警李振凯、周松森迅速开道护送。在确保安全的前提下,他们驾驶警车疾驰,一路上开着警笛闪着警灯,并利用喊话器,提示其他

车辆避让。同时,他们与指挥中心取得联系,打开绿波带,仅仅用了不到5分钟的时间就将伤者护送到菏泽博爱医院,为其赢得了宝贵的救治时间。

(照片由市交警支队开发区大队提供)

## 开展计生宣传 提高健康意识



今年5月29日是中国计生协成立40周年纪念日,宣传主题为“壮阔四十年,奋斗新时代”。连日来,菏泽市开发区佃户屯街道办事处计生协在辖区内开展庆祝“5·29宣传服务月”活动。组织人员在超市入口、社区卫生服务中心门口,通过设立计生宣传服务咨询点,为过往群众提供优生优育指导,协助群众申领电子健康通行码,发放口罩、健康知识宣传页,提高了群众的优生优育、健康保健等意识。

牡丹晚报通讯员 李庆娟 摄

## “醉驾男”遇交警,慌不择路开进沟

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)5月15日晚,一名男子饮酒后不顾危险自己开车回家,路遇交警检查企图逃跑,结果慌不择路将车开进路边水沟里。当男子打开车门准备再次逃跑时,被交警抓了个正着。

据介绍,当天晚上11时左右,巨野交警大队麒麟中队民警在庄庄镇严查酒驾违法行为时,一辆黑色小型轿车在距离检查点百米远时突然停车,该车驾驶人看到有交警赶来,一时慌了神,加之刚喝了酒手脚也不听使唤,竟直接将车开进了路旁沟里。慌乱之中,他打开车门准备弃车逃跑,被赶来的交警控制住。

打开车门,交警才发现该驾驶员竟然没穿裤子和鞋,是赤脚开车,而且车内有浓烈的酒味。该驾驶员自称是因喝了酒开车又不想开空调,无奈车内太热只好这样。

交警随即督促男子穿戴整齐,并对其进行了呼气式酒精检测,结果显示驾驶人体内酒精含量129.9mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车的违法行为,涉嫌危险驾驶。

在事实和证据面前,驾驶人王某承认自己当晚在朋友家聚会时,一时高兴便多喝了几杯,想着这个时间点应该没有交警查酒驾,便心存侥幸开车上路了。

目前,该案仍在处理中。

## 闯红灯被举报,交警核实后处罚

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)近日,东明县一名网友通过微信向东明交警举报了一起闯红灯的交通违法行为。5月14日,涉事车主被交警传唤,接受调查、处理。

据网友提供的视频显示,在东明县站前路与南华路路口,一辆黑色轿车无视信号灯指示闯红灯,向前行驶而去。接到举报后,东明县交警大队宣传科民警迅速将该视频转发给城区中队民警。

在固定违法证据后,5月14日,城区中队民警依法将涉事车

主传唤至大队接受调查、处理。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,依法对该车主违反交通信号灯通行处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。面对民警的批评教育,驾驶人认识到了自己的错误,并承诺今后将自觉遵守交通法规,安全驾驶、文明出行。

在此,交警部门提醒广大驾驶员,开车上路时,不要心存侥幸,一定要严格遵守道路交通法律法规,为自己和他人的生命财产安全负责。



5月18日上午,成武县卫健局基层卫生人才能力提升培训班启动仪式在县人民医院举办。来自全县基层医疗机构的70名护士及乡村医生,将参加为期4天的培训,重点学习护理基本操作及规范、急诊、急危症识别与处理和常见病、多发病的诊断治疗与规范用药等方面的内容。

牡丹晚报通讯员 李星华 摄

## 公 告

鉴于“郓城县兴华纺织有限公司”在我行开立账户后长期没有发生业务,根据监管部门要求,请于2020年6月19日前携带相关开户资料来我行办理销户,逾期不办理视

为自愿销户,我行将主动发起销户。  
特此公告。

中国邮政储蓄银行股份有限公司  
郓城县支行  
2020年5月19日

## 遗失声明

崔晓霞的护士执业证书丢失,证号:200837121553,声明作废。  
菏泽开发区华夏良子足道养生馆法人章(李稳登)丢失,声明作废。  
菏泽开发区华夏良子足道养生馆行政专用章(编号为371729600070086)丢失,声明作废。  
菏泽开发区华夏良子足道养生馆财务专用章(编号为371729600070086)丢失,声明作废。  
菏泽地区棉麻公司菏泽转运站的税务登记证副本丢失,税号:鲁菏税字372901868851248,声明作废。

分类广告  
菏泽城区 一卡通入 上门取稿  
订版电话:5921688

百亮眼镜  
全国连锁、精湛技术、金牌品质、配眼镜到百亮  
电话:3967481 13181553216